"С огнём не играйте! С огнём не шалите! Здоровье и жизни свои берегите!«

Обучение детей дошкольного возраста правилам пожарной безопасности в наше время очень важно. Воспитывать навыки осторожного обращения с огнем должны все: и родители, и педагоги. Учитывая, что большую часть времени дети проводят вне дома, главная роль обучения дошкольников основам безопасной жизнедеятельности принадлежит воспитателю.

Поэтому, понимая актуальность этой темы, в нашем детском саду проводилась «Неделя Пожарной безопасности». В течении всей недели педагогами средних групп был проведен комплекс различных мероприятий, направленных на формирование у детей основ пожарной безопасности, навыков осознанного, безопасного поведения через познавательно-игровую деятельность.



Дети с большим энтузиазмом учились правильно вызывать пожарную охрану, узнали, что такое «пожарная авиация», «пожарный рукав», «пожарный щит» и «тревожная кнопка». Дошкольники внимательно слушали педагога и «Юного пожарного» (заранее подготовленный ребёнок подготовительной группы) о том, как следует вести себя, если вдруг в квартире или на улице случится пожар.





Итоговым мероприятием стала спортивно – игровая программа «Мы – юные пожарные», где ребята показали через эстафеты: «01. Внимание! Пожар! «Потуши пожар!», «Пожарные спешат на помощь», «Пожарные на учении!» и др., свои умения самостоятельно пользоваться полученными знаниями в опасных и чрезвычайных ситуациях.

